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 教職員アンケート集計結果報告 
《実施概要》 
１ 目  的   小中一貫教育実施にあたり、教職員への意識調査を行い、成果と課題について把握し、今後の小中一貫

教育の取組に活用するとともに、今後の経年比較を行い小中一貫教育の取組の参考に資する。 
２ 対  象   那覇市小学校教職員、中学校教職員 
３ 回答数   小学校教職員８２６名、中学校教職員４３２名 合計１２５８名 
４ 調査期間 平成３０年１月９日（火）～平成３０年 1 月１９日（金） 
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1 学習意欲が向上

2 学力が向上

3 豊かな人間性や社会性（コミュニケーション能力等）の向上

4 進級や中学校への進学の楽しみ（生徒は、中１ギャップの解消）

5 学習規律・生活規律の定着

6 児童生徒の交流

７ 上級生の意識

児童生徒に関すること

４ とてもあてはまる ３ ややあてはまる ２ あまりあてはまらない １ 全くあてはまらない
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９ 小中一貫教育に関する共通理解

10 小・中学校共通で実践する取組

11互いの良さを取り入れる意識

12 指導方法の改善意欲

13教科指導力の向上

14指導内容の系統性の意識した実践

15生徒指導の連携

16 特別支援を要する児童生徒への指導

17交流活動（不安解消）

18成果と課題の共有

19小中合同の研修時間の確保

20教職員間の打ち合わせ時間の確保

21教職員の負担感・多忙感の減少

小中一貫教育に関すること

４ とてもあてはまる ３ ややあてはまる ２ あまりあてはまらない １ 全くあてはまらない
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23小中の教職員間の共通理解

24中学校入学時の不安解消

25専門的な学習指導で、児童の学習意欲の向上

26 小中学校間の連携

小中一貫教育コーディネーターに関すること

４ とてもあてはまる ３ ややあてはまる ２ あまりあてはまらない １ 全くあてはまらない

とてもあてはまる、ややあてはまると答えた教職員の割合を昨年（カッコ内）と比較すると、学習意欲が向上した→７２％（５

４％）進級や中学校への進学に不安を覚える児童が減少した→８６％（５８％）学習規律・生活規律の定着が進んだ→８９％

（７２％）教員の指導方法の改善意欲が高まった→８４％（７２％）教員の教科指導力の向上につながった→８１％（６９％）

小中学校間の生徒指導での連携ができた→８３％（７７％）昨年度よりもとてもあてはまる、ややあてはまると捉えている教

員が増えており、徐々に成果が出ている。一方で、教職員間の打ち合わせ時間の確保や負担感・多忙感を感じている教職員の

割合が高く、実践事項の精選、仕事の効率化を図る取り組みが課題として挙げられる。 


